

每年的夏天,中国最高端厨电方太都会一如既往地启动温馨厨电节,今年已是第五届,这样的执着在整个厨电业唯有方太,都说7、8、9三个月是厨电行业的灰色“7、8、9”,是全年中销售的最淡季,方太却选择在这样的季节集中做足“产品功”、“服务功”。方太南京分公司总经理周杰表示,如今的方太已遥遥领先同行,成为中国厨电的高端代表,方太的“高端”不能成为一句空话,而是要凭借产品和服务来征服消费者的心。



夏季家电实用贴士

夏季洗衣机超级大忙人

关键词:洗净均匀度、除湿除霉

夏季换衣服频率明显上升,沾着汗渍的衣物更是经不起放置,洗衣机的使用频率随之陡升,而消费者对于洗衣机的洗净度和均匀度也有越来越高的要求。在采访中记者了解到,海尔新上市的匀动力洗衣机完全颠覆了传统水平漩涡式洗涤模式,采用上下翻滚洗涤模式,实现了360度均匀洁净的洗涤效果,洗净均匀度更是高达99.3%,超越波轮、滚筒洗衣机国家标准,均匀洗净效果备受消费者关注。

记者在家电卖场了解到,所谓“洗净均匀度”,是指洗衣机在洗涤过程中能够达到的均匀程度,是对“洗净度”的全新升级。通常情况下,“洗净度”只反映了所洗涤衣物干净程度总体的平均水平,对于单一件衣物的洗涤状况则不能清晰表达,而“洗净均匀度”则能够反映出每一件衣物的洗涤效果及干净程度的分布。最新洗衣机国家标准中,对产品洗净均匀度做出了明确的要求:波轮式洗衣机洗净均匀度的限定值为不小于86.0%,滚筒式洗衣机不小于92.0%。

海尔洗衣机相关负责人告诉记者:“洗净均匀度不仅代表了洗衣机整体性能,更影响着用户的生活品质。考虑到这一点,海尔洗衣机特别联合世界家电巨头斐雪派克,通过优势资源的整合共同研发出匀动力洗衣机,就是要为用户送去全新的均匀洁净方案。”据悉,海尔匀动力洗衣机独特的垂直翻滚洗涤,使衣物层层舒展,犹如置身“失重”空间,每一处纤维都可以均匀渗透,实现万维空间的均匀洁净;环形悬浮内桶设计,产品在注入水时,内桶缓缓上升,悬浮在水中自由摆动,减少了衣物与内桶的摩擦,呵护衣物,磨损率仅为0.02%;双曲波轮设计,可形成了上下翻滚的水流,防止衣物缠绕。 快报记者 王翌羽

第五届方太厨电节本周温馨启动  
高端方太,用产品和服务说话

产品功 高效静吸震撼厨电业

“要干净也要安静”,在保持最佳吸烟效果的同时,噪音也达到了52分贝的次静音水平,如此两全其美的厨房,真的要归功于方太推出的“高效静吸”Q系列吸油烟机,这个自上市以来一直热销的单品让消费者实实在在地感受到了方太的高端魅力。

记者在方太厨电柜台销售人员的采访中发现,目前真正可以实现既有良好吸烟效果又有较低噪音的厨电品牌只有方太,方太全新推出的Q系列同时攻克了吸烟效果与噪音这一历史难题。

记者从方太产品相关技术人员处获悉,方太已彻底实现了“最佳吸烟效果”与“超低噪音”的完美结合,推出了全新

“高效静吸”系列吸油烟机,其中一款由纯不锈钢打造的欧式油烟机EY01Q,更是在保持最佳吸烟效果的同时把噪音降低至革命性的48分贝。

那么方太研究人员究竟是如何做到的呢?原来他们通过大量实验,发现由于住宅共用烟道的限制,当吸烟机的最大风量超过15立方米/分钟后,继续增大风量反而导致排烟过程中出现油烟反弹导管现象,而且会给用户带来于健康不利的噪音。这是个十分重大且关键的发现,方太研究人员随后就把最大风量锁定在能产生最佳吸烟效果的15立方米/分钟,集中全力降低噪音,经过上百次失败,最后终于达成了理想中的48分贝。科学家指出,48分贝是舒适起居的声音,这无疑为方太打造一个健康舒适的厨房环境提供了佐证。

服务功 方太把服务做到消费者身边

在愈发丰富的厨电中,作为主角的吸油烟机从售前、售中以及售后都需要专业的配套服务。方太南京分公司总经理周杰告诉记者,作为厨电业的高端代表,方太对服务极为重视,每年厨电节都是方太集中回馈老用户的时候,通常会打电话给用户,上门免费为用户进行安检、清洗。周总强调:“今年的厨电节方太为老用户提供的免费服务除了‘吸油烟机保养’外,还有‘热水器安检’服务。我们会针对特定小区进行吸油烟机的阶段性清洗和保养,针对高端用户,我们还会从方太的用户系统中筛选出200户进行免费服务;8月则将通过免费上门安检服务解除用户使用热水器的安全隐患,同时

普及热水器的安全使用知识。”

此外,在厨电节期间参加以旧换新的消费者还可获赠防烟宝。

记者从方太南京分公司市场部了解到,方太自己的厨电节至今已至第五届,业内没有品牌可以坚持,我们的厨电节不是借着节日的名目大搞降价送礼的促销,而是派专人回馈用户,谁说只有促销才会有人气?要让老百姓信任一个品牌最重要的是要让他对品牌放心,而不是觉得占了便宜。促销从来不是方太厨电节的重点,方太是要通过厨电节来升级自身的品牌,从“满意”到“感动”。据悉,此次厨电节将持续到9月,方太要用充足的时间来把回馈工作做到位、做扎实,如果说用一些促销噱头可以吸引一批新客户的话,那么维护老客户就费心多了,必须用心去做细节才会让客户真正建立起对品牌的信任,提升品牌的“净推荐值”。

**FOTILE 方太**

中国卖得更好的高端油烟机,不是洋品牌,而是方太\*,因为方太更专业。方太,中国高端厨电专家与领导者。

\*源自2001-2010年中国高端油烟机市场统计数据

WWW.FOTILE.COM

第五届方太厨房电器节  
邀您高效静吸 低碳生活 2011.6.18-9.12

第五届方太厨房电器节与盛夏一起盛大浓情!超多厨电优惠层出不穷,无限惊喜礼遇统统畅享,更有感恩回馈诚挚奉送。方太厨电节,为您打造持续一夏的快乐嘉年华。这个夏天,就和方太一起,享受“高效静吸”,品质低碳生活。

即使是炎炎夏日,也一样有下雨的兴致。方太“高效静吸”油烟机,完美实现干净和安静两者兼得的完美理想,为您提供无可挑剔的烹饪体验,让您和家人畅享夏日美味生活。更多惊喜好礼持续奉送。

套餐A: 赠: 柏刀+毛巾+艾美特台地扇+mini酷热

套餐B: 赠: 柏刀+毛巾+艾美特台地扇+mini酷热

套餐C: 赠: 柏刀+毛巾+艾美特台地扇+九阳豆浆机



方太油烟机、灶具、热水器黄金套餐

套餐A		+		+		商场折扣价12430元 优惠价10980元
套餐B		+		+		商场折扣价12980元 优惠价11430元
套餐C		+		+		商场折扣价10370元 优惠价9920元

赠品以实物为准,详情请咨询方太专柜